
CÔNG TY CỔ PHẦN ĐỒ HỘP HẠ LONG 

MST: 0200344752 

=======o0o======= 
 

 

 

 

 

 

BÁO CÁO TÀI CHÍNH 

CÔNG TY MẸ 

 

QUÝ I NĂM 2019 

 

 

 

 

 

- Đơn vị gửi: Công ty Cổ phần Đồ hộp Hạ Long 

- Địa chỉ: Số 71 Lê lai, P.Máy Chai, Q.Ngô Quyền, TP.Hải Phòng 

- Đơn vị nhận: 

 











THUYẾT MINH BÁO CÁO TÀI CHÍNH CÔNG TY MẸ 

QUÝ 1 NĂM 2019 

 

I- ĐẶC ĐIỂM HOẠT ĐỘNG CỦA DOANH NGHIỆP 

1. Hình thức sở hữu vốn: Công ty cổ phần 

2. Hình thức hoạt động: Sản xuất - Kinh doanh tổng hợp 

Công ty cổ phần đồ hộp Hạ Long có trụ sở chính tại: 71 Lê Lai , Máy Chai, Ngô Quyền, HP 

Công ty có 3 chi nhánh phụ thuộc và 02 công ty con trực thuộc, bao gồm: 

- Chi nhánh Công ty CP Đồ hộp Hạ Long tại Hà Nội 

- Chi nhánh Công ty CP Đồ hộp Hạ Long tại Đà Nẵng 

- Chi nhánh Công ty CP Đồ hộp Hạ Long tại TP. Hồ Chí Minh 

- Công ty TNHH 1 thành viên đồ hộp Đà Nẵng 

- Trường Mầm non Hạ Long 

3. Nghành nghề kinh doanh: 

- Sản xuất các sản phẩm thực phẩm đóng hộp 

- Sản xuất chế biến các mặt hàng thủy sản, nông sản, thực phẩm. 

- Sản xuất các chế phẩm từ rong biển 

- Sản xuất các chế phẩm có nguồn gốc tự nhiên như dầu gan cá 

- Sản xuất và kinh doanh các sản phẩm thực phẩm chế biến và thực phẩm tươi sống. 

- Sản xuất và kinh doanh các sản phẩm đặc sản và thức ăn nhanh 

- Sản xuất và kinh doanh các sản phẩm thức ăn chăn nuôi 

- Liên doanh cho thuê mặt bằng, kinh doanh dịch vụ tổng hợp khác 

- Kinh doanh xuất, nhập khẩu trực tiếp 

 + Xuất khẩu: Các mặt hàng thực phẩm đóng hộp, các loại thủy hải sản, súc sản đông lạnh. 

  + Nhập khẩu: Các thiết bị, vật tư, nguyên liệu, hóa chất phục vụ sản xuất 

 

II- NIÊN ĐỘ KẾ TOÁN, ĐƠN VỊ TIỀN TỆ SỬ DỤNG 

1. Niên độ kế toán: Bắt đầu từ ngày 01/01 đến 31/12  

2. Đơn vị tiền tệ: 

Đồng Việt nam được sử dụng làm đơn vị tiền tệ để ghi sổ kế toán và lập báo cáo tài chính. Các nghiệp 

vụ phát sinh không phải bằng Đồng Việt Nam được qui đổi ra Đồng Việt Nam theo nguyên tắc: 

+ Theo tỉ giá ngân hàng ngoại thương tại thời điểm phát sinh nghiệp vụ 

+ Chênh lệch khi chuyển đổi (Thanh toán thực tế với giá đã hạch toán) được hạch toán vào doanh thu 

hoạt động tài chính hoặc chi phí hoạt động tài chính. 

 

III- CHẾ ĐỘ KẾ TOÁN ÁP DỤNG 

1. Nguyên tắc và chuẩn mực kế toán 

Báo cáo tài chính của Công ty cổ phần đồ hộp Hạ Long (Công ty mẹ) được hợp nhất từ báo cáo tài 

chính của văn phòng Công ty và báo cáo tài chính của các chi nhánh theo mẫu chuẩn mực kế toán 

Việt Nam chuẩn mực số 25 và thông tư số 23/2005/TT-BTC 

 



Báo cáo tài chính được lập theo nguyên tắc giá gốc và phù hợp với Chuẩn mực kế toán Việt Nam, 

Báo cáo tài chính được lập phù hợp với chế độ Báo cáo tài chính doanh nghiệp ban hành theo Thông 

tư số 200/2014/TT-BTC ngày 22 tháng 12 năm 2014 của Bộ tài chính và các thông tư hướng dẫn 

thức hiện chuẩn mực và chế độ kế toán doanh nghiệp của Bộ Tài chính. 

2. Hình thức sổ kế toán: 

Công ty áp dụng hình thức kế toán nhật ký chứng từ để ghi sổ kế toán. 

 

IV- CÁC CHÍNH SÁCH KẾ TOÁN ÁP DỤNG 

1. Nguyên tắc xác định các khoản tiền: 

- Các khoản tiền bao gồm: Tiền mặt, tiền gửi ngân hàng, tiền đang chuyển 

- Các khoản tương đương tiền: Không có 

-    Nguyên tắc và phương pháp chuyển đổi các đồng tiền khác ra VNĐ: Các nghiệp vụ phát sinh 

không phải bằng Đồng Việt nam được qui đổi ra ĐVN theo tỉ giá Ngân hàng ngoại thương tại thời 

điểm phát sinh nghiệp vụ. Những tài sản bằng tiền không phải bằng Đồng Việt Nam theo tỉ giá của 

Ngân hàng mà Công ty có tài khoản giao dịch vào ngày lập Bảng cân đối kế toán. 

2. Hàng tồn kho 

- Hàng tồn kho được trình bày theo giá gốc. Nguyên vật liệu, công cụ dụng cụ được hạch toán theo 

phương pháp kê khai thường xuyên 

- Nguyên tắc đánh giá hàng tồn kho: Giá thực tế đích danh theo từng lô hàng. 

- Phương pháp xác định giá trị hàng tồn kho cuối kỳ: Theo phương pháp hệ số giá. 

- Chi phí sản xuất kinh doanh dở dang được xác định trên cơ sở Báo cáo nguyên vật liệu tồn kho ở 

mỗi phân xưởng tại thời điểm cuối kỳ. 

3. Tài sản cố định 

Tài sản cố định được phản ánh theo nguyên giá và hao mòn lũy kế. Khấu hao tài sản cố định được 

tính theo phương pháp đường thẳng. Khấu hao tài sản cố định được trích trong năm phù hợp với 

thông tư 45/2013/TT-BTC của Bộ Tài chính. 

 

4. Doanh thu  

Doanh thu từ việc bán hàng hóa, thành phẩm của Công ty được hạch toán theo đúng qui định. Doanh 

thu của Công ty đã bao gồm doanh thu của các chi nhánh và đã được loại trừ doanh thu nội bộ theo 

đúng nguyên tắc tổng hợp báo cáo. 

 

5. Chi phí xây dựng cơ bản dở dang 

Chi phí xây dựng có bản dở dang bao gồm chi phí của các công trình đầu tư xây dựng cơ bản, chi phí 

sửa chữa lớn TSCĐ chưa hoàn thành và các tài sản đầu tư mua mới nhưng chưa được quyết toán. Các 

khoản chi phí này sẽ được kết chuyển vào giá trị TSCĐ tương ứng khi công trình xây dựng cơ bản 

hoàn thành hoặc các tài sản mua sắm mới được bàn giao đưa vào sử dụng phân bổ chi phí sửa chữa 

lớn khi công trình sửa chữa lớn tài sản hoàn thành. 
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